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 الأعداد الصحيحة: أولى/ وحدة 1/ فسابع ذكور المغازي الإعدادية " ب " للاجئين
 مادة مراجعة للوحدة الأولى / الأعداد الصحيحة

 أ/ أمين محمود أبو غزال  الشعبة :                                       اسم الطالب : 
 .أمام العبارة غير الصحيحة× ( عبارة الصحيحة وإشارة ) ال ( أمام )  إشارة: ضع ولالسؤال الأ 

 عدد صحيح سالب.  أكبرهو  1)    ( العدد -1
 : أعداد صحيحة موجبة وأعداد صحيحة سالبة.  فقط)    ( الأعداد الصحيحة تنقسم إلى قسمين -2
   50ديناراً في صفقة تجارية يعبر عنها بالعدد  50)    ( ربح محمد -3
3)    ( العدد -4

4
 هو عدد صحيح موجب.   

  9هو العدد  9)    ( معكوس العدد -5
6- )    (543 543   
 )    ( ناتج جمع عددين صحيحين سالبين هو عدد صحيح سالب. -7
 تكون موجبة.  )    ( القيمة المطلقة لأي عدد صحيح دائماً -8
   14يقع بين العددين   15)    ( العدد -9

 تبديلية على الأعداد الصحيحة.)    ( عملية الطرح والقسمة -10
11- )    (8 8 0    .تسمى خاصية الصفر محايد لعملية جمع الأعداد الصحيحة 
12- )    (4 5 2 5 (4 2) 5        الجمععلى عملية  توزيع عملية الضربتسمى خاصية . 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . هو مناسب أكمل الفراغ بماالسؤال الثاني: 
 ...................يح موجب هو العدد أصغر عدد صح(  1 
 (  العدد الممثل على خط الأعداد المجاور هو ...................  2 
 ( تزداد قيمة الأعداد الصحيحة كلما انتقلنا على خط الأعداد من ................... إلى ...................3 
 هو ................... ، ...................  4وحدات عن العدد  3( العدد صحيح الذي يبعد 4 
 : ........ ، ........ ، ........ ، ........ 5لصحيحة السالبة التي هي أكبر من ( الأعداد ا5 
3( معكوس العدد 6  5 و العدد ...................ه 
7( إذا كانت 7  2 s      فإن s أو  ........ s  ........ 
 8 )6 5 5 6     الأعداد الصحيحة. ...................تسمى خاصية ................... على عملية 
 ( العدد المحايد في عملية ضرب الأعداد الصحيحة هو ...................9 

 ( " خسارة أحمد مبلغ ستة وخمسين ديناراً "  يعبر عنه بالعدد ...................10
3)( معكوس العدد 11 12 )   هو العدد................... 
 ...................عدد صحيح مع نظيره الجمعي  يساوي  ( مجموع أي  12
20إذا كان ( 13 s5   4 w    قيمة  فإنw s  ...................  
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 رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: ثالث / ضع دائرة حولالسؤال ال
   هو       4(( عدد صحيح يقع بين العددين 1

  6  د(      3 ج(     7 ب(   5  أ( 
14إذا كانت  (( 2 5 s    فإنs   

   19أو   19 د(    5أو   5ج(    9أو   9 ب(    14أو   14أ( 
9) في المقدار sقيمة (( 3 3) s 45 3         

   45  د(    5 (ج  5 ب(   45أ( 
   في الشكل المجاور: إحدى العبارات الآتية صحيحة:      (( 4

 د( أ > ب   ب  أ  ج(   ب-أ > ب(  أ < بأ( 
5) 7 7   

  49د(   14 ج(  14 ب( صفرأ( 
6)) 0 6 6    تسمى خاصية   

  المحايد الضربي د(   النظير الجمعي ج(   التجميعب(  التبديلأ( 
2إذا كانت (( 7 w1 s     الناتج الذي يمثل قيمة سالبة هو:فإن 

wأ(  s   ب )w s  )جw s  )د w s 
  يأتي:السؤال الرابع / أجب عما 

 : يأتي( جد ناتج ما 1
13  ( أ 8    35(  ب 45  

75جـ(  25      )15د 15   

8 هـ( 3       )325و 0  

8 ز( 5     )24ح 13 15     
9ط(  6   )2ي 1 7     

7ك(  63     )30ل 1500    
3م(  (6 24 )      )7 ن 6 2 31     

 ( في الفراغ لتحصل على عبارة صائبة .  ( ضع إشارة ) < أو > أو 2
8ب(                         6......          3أ(          ......    صفر 

 

45      ......   9د(                         11      ...... 4جـ(     5    
 

3......       0     هـ(  3                     )9)و )     ......  9           
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5،  ب    2( إذا كانت أ 3   ،   11جـ      :جد القيمة العددية لكل مما يأتي 
  جـ  3أ 2ب(                                                  ب  أ(    أ 

...........................................................      ................................................... 
......................................................      ........................................................ 

 
 2د(   أ جـ                                            أ  جـ (  جـ(    ) ب  (f)  

........      ...................................................................................................... 
......................................................      ........................................................ 
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 ( جد ناتج ما يأتي باستخدام خط الأعداد.4
8أ(   3   ....... 

 
  

5ب(   2   ....... 
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 ( رتب تصاعدياً ) من الأصغر إلى الأكبر (. 5
              12    ،18     ،13     ،9     ،3      ،1   ،  صفر 

 الترتيب : ....... ، ....... ، ....... ، ....... ، ....... ، ....... ، .......  
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 ( أكمل مع ذكر اسم الخاصية في كل مما يأتي: 6
1 )15 15 7     ) .............................. (                                 ........ 
  

2 )  36 1  ) .............................. (                                         ........ 
 
3 .........  )0 45                                             ) .............................. ( 
 
4 )(2 3)   ..... .....(5 2 )                          ) .............................. ( 
 
5 )5) 4    ......4 ) (    ......(7 4 ) (           ............. () ................. 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 10 12 -1 -2 -4 -5 -6 -7 -8 -9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 10 12 -1 -2 -4 -5 -6 -7 -8 -9 
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 ( باستخدام خاصية توزيع الضرب على الجمع جد ناتج ما يأتي: 7
0993أ(       7 993 10 7       

................................................................................................................... 
................................................................................................................... 

 
35ب(        69 30 0 0 0 05 32 35     
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 ؟ ، فما هو العدد الثاني  7ل يساوي ، فإذا كان العدد الأو   8( عددان صحيحان مجموعهما 8
..................................................................................................................... 
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، استخدم العملية الحسابية  إلى الأعلى متراً  50 متراً تحت مستوى سطح البحر ، ارتفعت   80غواصة على عمق ( 9
 . لحساب العمق الجديد للغواصةبة المناس
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 2( اكتب جميع الأعداد الصحيحة المحصورة بين 10
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 الهندسة والقياس:  ثانية/ وحدة 1/ فسابع ذكور المغازي الإعدادية " ب " للاجئين
 مادة مراجعة للوحدة الثانية / الهندسة والقياس

 أ/ أمين محمود أبو غزال  الشعبة :                                       اسم الطالب : 
 .أمام العبارة غير الصحيحة× ( عبارة الصحيحة وإشارة ) ال ( أمام )  إشارةل الأول : ضع السؤا

 )    ( المستقيم الأفقي في المستوى الديكارتي هو محور السينات.-1
 ( تقع في الربع الثاني. 5،  2-)    ( النقطة ) -2
 .   الصادات( تقع على محور  0،  3)    ( النقطة ) -3
 الانسحاب لنقطة هو تحريك تلك النقطة في اتجاه معين ومسافة معينة.)    ( -4
     .( 5،  1وحدات يميناً هي )  3( بانسحاب  2،  1)    ( صورة النقطة ) -5
 3سم27م ، فإن حجمه س3)    ( مكعب طول حرفه -6
  مساحة القاعدة. مساحة الجانبية ال هرم الرباعي المساحة الكلية لل)    ( -7
 حواف. 4)    ( عدد حواف الهرم الرباعي -8
4)    ( المساحة الجانبية للهرم الرباعي القائم المنتظم -9   أحد المثلثات الجانبية.مساحة 

  .مثلثات متطابقةللهرم الرباعي القائم المنتظم  ةوجه الجانبيالأ)    ( -10
1)    ( حجم الهرم الرباعي القائم المنتظم = -11

2
 حجم متوازي المستطيلات المشترك معه في القاعدة والارتفاع. 

 3سم100سم فإن حجمه 10، ارتفاعه  2سم 30ساحة قاعدته رباعي قائم منتظم م)    ( هرم -12
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . ثاني : أكمل الفراغ بما هو مناسبالسؤال ال
  ( تقع في الربع .................. 5-،  3النقطة ) ( 1 
 (   حور السينات هي النقطة ) ....... ، .......( بالانعكاس في م 1-،  2-( صورة النقطة ) 2 
 (   ( بالانعكاس في محور الصادات هي النقطة ) ....... ، ....... 4،  3-( صورة النقطة ) 3 
 (    وحدات إلى الأسفل هي النقطة ) ....... ، ....... 4( بانسحاب  1-،  2( صورة النقطة ) 4 
  ..................( بالانعكاس في محور  3،  1-ة ) هي النقط ( 3 ، 1( صورة النقطة ) 5 
w ( فإن 5،  1( ، ب)  4-،  3-كان أ) ( إذا 6   ..................  
 3..................سم سم فإن حجمه 7، ارتفاعه  2سم20( متوازي مستطيلات مساحة قاعدته 7 
  .................وحدات إلى اليمين ، ثم ....... وحدات إلى  3( أتحرك من نقطة الأصل  5-،  3لتمثيل النقطة ) ( 8 
 2.................. م  ، فإن مساحته الجانبية  2م15ة مثلث لهرم رباعي قائم منتظم ( إذا كانت مساح9 

  ..................  ............. وإحداثيها الصادي..... السيني  ( إحداثيها 8،  3-النقطة ) ( 10
 .................. م ، فإن مساحة قاعدته 10ارتفاعه ،  3م160متوازي مستطيلات حجمه ( 11
  3سم20ي القاعدة والارتفاع ، حجم الهرم( هرم رباعي قائم منتظم ومتوازي مستطيلات مشتركان ف12

 3.................. سم م متوازي المستطيلات فإن حج     
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  :يأتيضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما السؤال الثالث / 
   الخط  الرأسي في المستوى الديكارتي هو محور    (( 1
  التماثلد(    الأصل   ج(  الصادات ب( السينات أ(
 وحدتين يساراً هي    ( بانسحاب 1 ، 3صورة النقطة ) (( 2

  (  1،  1-)  د(  (    1،  5) ج(  (  1-،  3)  ب(   (   1،  1) أ( 
s( فإن  4،  3 ( ، ب) 2-، 3 إذا كانت أ)(( 3           

   6د(    صفرج(   2ب(  6أ( 
 النقطة التي تقع على محور الصادات هي (( 4

  (  9،  0) د(  (  0،  5-)  ج(  (  1،  1-) ب(  (  0،  3) أ( 
   ......... الهرم الرباعي  رؤوسعدد (( 5

    3د(    4 ج(    5ب(   8أ( 
     أحد الشبكات التالية تصلح لتكوين هرم رباعي قائم منتظم  ((6

  أ( 
 

    د(   ج(   ب( 

  ستطيلات المشترك معه في القاعدة والارتفاع ....... حجم متوازي الم م الهرم الرباعي القائم المنتظم حج ((7
1 أ(

2
1  ب(  

4
1ج(   

3
1د(      

5
 

   ( تقع في الربع  7-،  3-النقطة )  ((8
 ابعالر د(    الثالث   ج( الثاني  ب( الأول أ(
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  .( أكمل الجدول بما هو مناسب1ؤال الرابع / الس
 انعكاس في محور ص انعكاس في محور س النقطة

 (2  ،1  )   
  (-3  ،5  )   
   (-4  ،-7  )   
  (9  ،-1  )   

 (0  ،5  )   
  (-7  ،0  )   

 

 :( جد 5-،  3( ، ب)  1،  2-نت أ) ( إذا كا2
s  ..............................................      w                                          ............................................ 

..................................      ............................................................................ 
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 مثل النقاط الآتية على المستوى الديكارتي:أ(   (3
 ( 2،  2أ) 

 ( 2-،  2ب) 
 (  2،  0جـ) 
 (  0،  3-د) 
 (  2-،  2-هـ) 
 (  2،  2-م) 

 
 ؟ .......................ما اسم الشكل أ ب هـ م
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 ( على المستوى الديكارتي 2-،  3) أمثل النقطة  ب(
 عكاسثم بان،  وحدات للأعلى 5ثم مثل صورتها بانسحاب  

  في محور الصادات. 
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 التناسب:  ثالثة/ وحدة 1/ فسابع ذكور المغازي الإعدادية " ب " للاجئين
 مادة مراجعة للوحدة الثالثة / التناسب

 أ/ أمين محمود أبو غزال  الشعبة :                                       اسم الطالب : 
 .أمام العبارة غير الصحيحة × (عبارة الصحيحة وإشارة ) ال ( أمام )  إشارةالسؤال الأول : ضع 

 تين أو أكثر.ب)    ( التناسب هو تساوي نس-1
6)    ( النسبتان -2 3

8 4
 تشكلان تناسباً.  

 .    ك ، حيث ك هو ثابت التناسب صص يتناسب طردياً مع س فإن س )    ( إذا كان-3
 )    ( السرعة تتناسب عكسياً مع الزمن عند ثبات المسافة. -4
 يعتبر تكبيراً.   1)    ( مقياس الرسم -5
 فإن الرسم أكبر من النحلة.  50( إذا رسمت نحلة بمقياس رسم )    -6
 المسافة على الرسم : المسافة الحقيقية. مقياس الرسم )    ( -7
h)    ( النسبتان -8

2
  ،1

2
2تشكلان تناسباً عندما   h  

 )    ( تقاس النسبة بين مساحتي مربعين بالوحدات المربعة.-9
12تناسب سطان في ال.)    ( الو 10 4  9هما   
  وحدة مقياس الرسم هي المتر..)    ( 11
 طوال على الرسم بالترتيب ذاته هي أطوال متناسبة.الأطوال الحقيقية والأ.)    ( 12
15إذا كان .)    ( 13 3

f 4
    24 ، فإن f   

 متر على الحقيقة.2سم على الرسم يقابله 1  يعني أن كل1.)    ( مقياس الرسم 14
 فإن  صورة الفراشة أكبرُ منَ الحقيقة. 1:  20.)    ( رُسمت فراشة بمقياس رسم 15

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . فراغ بما هو مناسبثاني : أكمل الالسؤال ال
1     )3

7
12 :   .............. 

 ............... sمتناسبة بهذا الترتيب فإن   s،   9،   5،   3( إذا كانت الأعداد 2
sك( إذا كان 3

w
  ، فإن ، حيث ك قيمة ثابتةw s  ............... متناسبان 

]( إذا كان  4 3 ] 5    ،  فإن[
]

 000
000

  
 فإن س ، ص متناسبان ............... ، حيث ك قيمة ثابتة ،ك   ص × ذا كان  س ( إ5
 حاصل ضرب ............... في أي تناسب ، حاصل ضرب الوسطين ( 6
 يسمي ...............  أو أكثر ، ( تساوي نسبتين7
 .اسباً ...............  مع محيطهمربع تن( يتناسب طول ضلع ال8
  مع عدد الأيام لإنجاز عمل ما.  ...............عدد العمال يتناسب ( 9
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 ................................... : ....................... ( مقياس الرسم 10
 يعني أن كل ............... سم على الحقيقة يمثل بـ ............... على الرسم.  1:   40( مقياس الرسم 11
2( نسبة تكافئ  12

5
 ....................هي  

]( إذا كان 13 H
] f
    فإن[ f  التناسب. ....................ميان يس 

, ( إذا كان 14 i l g    ،   فإن g
i

 ....... 
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 السؤال الثالث/ 
 .في كل تناسب  g  ،l  ،k ( جد قيمة كل من 1

g 12
30 20

                            30 l
42 7

                         8 2 k
9 45


  
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   5:   3إلى عددين بنسبة   2400 ( قسم العدد16
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 كم ، وكانت المسافة بينهما 80دس ينتي غزة والقد( إذا كانت المسافة على الواقع بين م17
 ؟في الخريطة سم ، ما مقياس الرسم المستخدم5على خريطة لفلسطين      

........................................................................................ 
........................................................................................ 
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 سم.14متراً ، التقطت له صورة جوية ، فكان عرضه في الصورة  70متراً ، عرضه 120طوله  ( ملعب كرة قدم18
 طرها في الواقع؟، فما طول نصف قفي الصورةسم  06,نصف قطر الدائرة في منتصف الملعب فإذا كان      
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 سم ، احسب مقياس رسم الصورة.15ملم ، فأصبحت في الصورة 3ولها ( كبرت حشرة ط91
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 سم ، 18فكان طوله في الصورة م ، التقطت له صورة جوية 50م ، عرضه 90( ملعب كرة قدم طوله 20
 مقياس الرسم المستخدم. -1: احسب     

 عرضه في هذه الصورة. -2             
................................................................................................................... 
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 الإحصاء:  رابعة/ وحدة 1/ فسابع ذكور المغازي الإعدادية " ب " للاجئين
 مادة مراجعة للوحدة الرابعة / الإحصاء

 أ/ أمين محمود أبو غزال  الشعبة :                                       اسم الطالب : 
 .أمام العبارة غير الصحيحة× ( عبارة الصحيحة وإشارة ) ال ( أمام )  إشارةالسؤال الأول : ضع 

 عددها.   مجموع القيم  ( الوسط الحسابي للقيم )    -1
 )    ( الوسيط هو القيمة التي يقل عنها نصف البيانات ويزيد عنها النصف الآخر.  -2
      .بين هذه القيم هو القيمة الأكثر تكراراً لمجموعة من القيم  المنوال)    ( -3
 15هو   15، 14، 15، 17،   15)    ( المنوال للقيم : -4
    8هو   5،   9،   8،   6،  5)    ( الوسيط للقيم : -5
    .كجم40كجم هو 10كجم ، 50كجم ، 30)    ( معدل الأوزان : -6

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . ثاني : أكمل الفراغ بما هو مناسبالسؤال ال
       ....................... ، فإن رتبة الوسيط لهذه القيم  13إذا كان عدد قيم  (1
2) .......................   مجموع القيمددها.ع   
       .......................يساوي  5،   4،   6،   9،   11،   8الوسيط للقيم ( 3
       .......................هو   9،   1،   7،   1  ،  5،  1المنوال للقيم : ( 4
   ....................... sكجم ، فإن  45طالباً يساوي  20إذا كان الوسط الحسابي لأوزان ( 5
  مقاييس النزعة المركزية هي ....................... و ....................... و .......................( 6
       ....................... فإن عدد القيم  ،  10وكان وسطها الحسابي   ، 50إذا كان مجموع قيم يساوي ( 7
 .................... sقيمة  فإن   ، 5 يساوي    s   ،7   ،8،  3،   3،   1بة إذا كان الوسيط للقيم المرت( 8
 ( ....................... هو القيمة الأكثر تكراراً.9

  ( رتبة الوسيط إذا كان عدد القيم)ن( فردياً هو .......................10
 ( الجدول المقابل يبين عدد الأشجار في حقل، 11

     المنوال لنوع الأشجار .......................     
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 :يأتيالسؤال الثالث / أجب عما 
    8  ،  4  ،  2 ،   19  ،  7    ( جد الوسط الحسابي للقيم :1 

................................................................................................................... 
................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
................................................................................................................... 

 خوخ لوز تين زيتون  نوع الشجر
 20 34 10 15 العدد
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  .شخصاً بالسنوات 20( الجدول الآتي يوضح أعمار2
 30 25 23 22 20 15 الأعمار

 4 1 5 5 3 2 عدد الأشخاص
 جد الوسط الحسابي للأعمار.
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 ؟ ، فما قيمة أ  5يساوي    7،   3،   1  ،  أ   ،  6( إذا كان الوسط الحسابي للقيم : 3
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 ، 10يساوي  طالباً  12 لأعمار، والوسط الحسابي  15طلاب يساوي  8 لأعمار( إذا كان الوسط الحسابي 4
 ؟الطلبةجميع  لأعمارالوسط الحسابي فما     
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 ي: يأت( جد الوسيط للقيم في كل مما 5
   12  ،  14  ،  16  ،  16 ،   19 ،   17 ،   15أ(  
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 المغازي الإعدادية بمدرسة ذكور 

 ------------اسم الطالب : 

نهاية الفصل  رياضيات اختبار
 الأول 

  ---/  السابع للصف

 -----------م والتاريخ: اليو 

 العلامة :

       . غير الصحيحةأمام العبارة ) × (  وإشارة( أمام العبارة الصحيحة  )  إشارةالسؤال الأول / ضع 
 )    ( الصفر هو العدد المحايد لعملية جمع الأعداد الصحيحة.-1
 )    ( عملية الطرح على الأعداد الصحيحة تبديلية.-2
 دفتراً من نفس النوع يساوي خمسة دنانير. 20دفتراً أربعة دنانير، فإن ثمن   16ان ثمن )    ( إذا ك-3
4- )    ( س صفر < 
5-    ( )2  >7  
5)هو العدد  5( معكوس العدد )    -6 )   
fإذا كان )    ( -7 4 h 5    5فإن h

4 f
  

  15متراً أعلى سطح البحر يعبر عنها بالعدد  15( )    -8
 حواف. 8الرباعي القائم المنتظم يساوي  )    ( عدد حواف الهرم-9
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 السؤال الثاني: أكمل الفراغ بما هو مناسب.
 ك ) ثابت التناسب ( فإن س ، ص متناسبان .......................  ص × ( إذا كان س 1
 حاصل ضرب عدد سالب في عدد سالب هو عدد .......................( 2
 ....................... مساحة قاعدته  كلية للهرم الرباعي القائم المنتظم ( المساحة ال3
 ( تقع في الربع ....................... في المستوى الديكارتي. 2- ، 1( النقطة ) 4
 .... ( بمقدار وحدتين جهة اليمين.( هي انسحاب للنقطة ) ..... ، . 3،  1-( النقطة ) 5
 ....................... مجموع القيم  ( الوسط الحسابي 6
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 السؤال الثالث: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:
8إذا كان (( 1 2 s    ،  فإن قيمةs 
  4-  د(     4   ج( 6-  ب( 6  أ(
 أكبر عدد صحيح سالب هو (( 2

   1 د(      1ج(    100 ب(   صفر  أ( 
3 ))57  .......0  

  صفر د(     1ج(   57ب(   57أ( 
 ( بالانعكاس في محور الصادات هي النقطة   3،  8صورة النقطة ) (( 4

   (  3-،  8-) د(   (  3،  8-)  ج(   (  3-،  8) ب(   (  3،  8) أ( 
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 ، فإن مساحته الجانبية تساوي  2سم4باعي قائم منتظم مساحة وجهه الجانبي هرم ر (( 5
   2سم20د(   2سم32 ج(   2سم16ب(  2سم8أ( 
  هو  7،  11،  9،  7،  11،  9،  8،  7المنوال للقيم  ((6

    7د(    11ج(   9 ب(   لا يوجدأ( 
 يساوي   5،   3،   12،   4الوسط الحسابي للقيم  ((7
    3 د(     24 ج(    4 ب(  6 أ(
 عدد رؤوس الهرم الرباعي القائم المنتظم يساوي  ((8
  5د(       4 ج(  8  ب(  6 أ(
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 السؤال الرابع: أجب عما يأتي:
 لإنجاز نفس العمل؟ عاملاً  15أيام ، ما عدد الأيام التي يحتاجها  10عمال إنجاز عمل في  9( يستطيع 1

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
 ؟sمتناسبة بهذا الترتيب ، فما قيمة   s   ،6،   3،   2( إذا كانت الأعداد 2

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
 ، فما العدد الآخر؟ 3ا كان أحدهما فإذ ،  9عددان صحيحان مجموعهما ( 3

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 
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 جد ناتج ما يأتي:السؤال الخامس: 
 

3 (أ 8    2) (ب 3) 5     

6جـ(  3   )9 د 6 30     

4  هـ( 0    )0و 4    

8  ز(     )5ح s  ،  فإن s ...... أو ...... 

4 ط( 0   )2 ي 3 4      
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 السؤال السادس: 
 سم ، جد حجمه.4، وارتفاعه  2سم25( متوازي مستطيلات مساحة قاعدته 1

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

 سم ، جد مساحة قاعدته.5، وارتفاعه  3سم30( هرم حجمه 2
...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
 جد قيمة: عملية الجمععلى  عملية الضرب( باستخدام خاصية توزيع 3

   0 0 072 72 49    
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
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 السؤال السابع: 
 ب 3 –أ 2   جد القيمة العددية للمقدار:     -2ب    ،  5( إذا كان   أ 1

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

   5     1    0    2    3رتب الأعداد الآتية تصاعدياً:  ( 2
...................................................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثامن: 
   ، فما قيمة أ؟  6يساوي   11  أ 3     2ن الوسط الحسابي للقيم: ( إذا علمت أ1

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
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   4    5    4    2    3 ( جد الوسيط للقيم: 2
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...................................................................................................................... 
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 ، جد ارتفاعه الجانبي. م5، وطول ضلع قاعدته  2م30قائم منتظم ، مساحته الجانبية ( هرم رباعي 3
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...................................................................................................................... 
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 :جد  دينار ،1500فإذا كان نصيب ماجد  ،  5:  3( مبلغ من المال تم توزيعه بين ماجد وسائد بنسبة 4
 نصيب سائد. أ(   
 .لمبلغ قبل التوزيعمقدار اب(  
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